TIQZ TPAZONTAI TA KAAZMATA

To kAdopa w¢ akpiPéc wnAiko diaipeonc

* To akpiPéc mnAiko piac diaipeong ekppaleTal and KAAopa mwou €XEl
apiOunTtn Tov diaipeTéo Kal mapovoudoTn Tov diaipETn.

« Kavovrac tn diaipeon apiOuntn 81d mapovopaoTn, HmwopoUHE va
HETATPEWYOUHE €va KAGoHa ot OeKAdIKO apIOuo.
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» KaBe @uoikog apiBuog pmopei va ypa@rtei wg KAdopa pe
mapovopaoTh 1o 1.

w. X. 8 = %

* KaBe @uoikoc apiOuoc pmopei va ypagTtei we KAGopa He omolov
mapovopaoTn OéAoupe:

m. x. 8= 3x8 = % , dpKei va paloupe apiOuntn Tov apiBuo

woAAATAQCIAOUEVO HE TOV TTAPOVOHACTN.
240

. X. 24 = 10x24 = W






